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一、填充題（每題5分，共60分）（只需將答案寫在答案卷上，並註明題號）

1. 已知AABC之重心、內心分別為G、1，且BC=42，AB>AC。若GI=2且GI // BC
AG+ G

=小土

值為m，求M+m=6+5+./8。
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3. 在複數平面上，複數z滿足|2|=1且-1+ 3i -2 ，其中i人1。

若 Arg（z）≤ Arg（-1+v3i），則複數2= 登.

4. 已知正數a、b滿足a+B=2，試求 4at3 的最大值為，
呕！
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6.求lim（i+08+/27+.：+Vn'）-告 囚
7. 投擲一個六面分別刻上1，1，1,2,2,3的公正骰子n次，則點數和為偶數的機率為，
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9.設x為實數，則V -4x 12x+25+ +2x+1的最小值為5

10.如圖，在平面7上有一直角三角形，其中LBCD=90°，LCBD =30°，另一個等腰直角 =1） ＃

ABC所在的平面垂直於平面不，其中LBAC=90°，若CD=4，求不D與BC間的距離為
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12.在AABC中，已知9+0

F- +

，且cos（A-B）+COsC=1-COS2C，則
Sin B-sin A

［- bascA-B）-LstA+B）=2Sin'C
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二、計算證明題（每題10分，共40分）（需將演算過程寫在答案卷上，並註明題號）

回 a'了

SinA= GSA=（-SA

A
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1. 設n 是正整數，A= -1
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1
2
，試計算A •2cbirci-4be（士csA+写MA）

設 ABC的三邊長為0.b.c，面積記為 ，試證明：9+6’+e ≥4V3.。
91本山家商 魏琴伯克不試

3. 以〇為原點的xy平面上，取二點 A（v3,1），B（-1,3），1ER，點P滿足 =206-0）20

oP= 0A+10B，求P點的軌跡與x軸所圍成的圖形的面積。

有关難4. 設AABC外接圓的半徑為R；內切圓的半徑為；外心為O；內心為1，試證：

oi'=R’-2Rr。 回欧粒定理（幾何）
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